
ご利用者の性別を教えてください ご利用者の年齢を教えてください

調査票にご記入下さる方はどなたですか 今までに社会福祉協議会に対し、苦情や

希望等を申し出たことはありますか

問２

回答数　　5　件 回答数　　5　件

６割の方が女性です。 　　　　　８割の方が８０歳以上です。

問４

問１

回答数　　5　件

問３

回答数　　5　件

 

本人又は家族・親族の方に記入していただきま

した。

苦情や希望等を申し出られた方はおられません

でした。
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「ある」と答えた方にお聞きします。申し出た ※ 「やや不満」「不満」とお答えになった場合は、

苦情や希望に対して社会福祉協議会の どんな言葉や態度が悪かったか具体的に

対応の仕方、回答はどうでしたか お書きください。

問５

回答数　　0　件

この設問には該当者はおられませんでした。 この設問には該当者はおられませんでした。
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職員の言葉づかいや態度はよいでしょうか ※ 「やや悪い」「悪い」とお答えになった場合は

どのような言葉でそう思われたか、具体的に

お書きください

ご利用者の健康状態について、介護職員の ※ 「やや不満」「不満」とお答えになった場合は

心づかいはいかがですか どういった点でそう思われたか、具体的に

お書きください

　 この設問には該当者はおられません

　 でした。

回答数　　5　件

    全員の方に「満足」と回答いただきま

    した。

問２

問１

回答数　　5　件

　 この設問には該当者はおられません

　 でした。

   全員の方に「大変よい」「よい」と回答

　いただきました。
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ご利用者の健康状態について、看護師の ※ 「やや不満」「不満」とお答えになった場合は

心づかいはいかがですか どういった点でそう思われたか、具体的に

お書きください

不満や要望を職員に気軽に言うことが ※ 「言いたいが言えない」「まったく言えない」と

できますか お答えになった場合は、どういった点でそう

　 この設問には該当者はおられません

　 でした。

全員の方から「いつでも言える」「言える」

と回答いただきました。

問４

　 この設問には該当者はおられません

　 でした。

問３

回答数　　5　件

    全員の方に「満足」と回答いただきま

　 した。

思われたか具体的にお書きください回答数　　5　件
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入浴時の洗身は適切に行われていますか ※ 「たまに洗えていない」「いつも洗えていな

い」とお答えになった場合は、具体的に

どのようなところかお書きください

入浴時の洗髪は出来ていますか ※ 「たまに洗えていない」「いつも洗えていな

い」とお答えになった場合は、具体的に

どのようなところかお書きください

　 この設問には該当者はおられません

　 でした。

全員の方から「常にきれい」と回答いただ

きました。

回答数　　5　件

　 この設問には該当者はおられません

　 でした。

問５

回答数　　5　件

全員の方から「常にきれい」と回答いただ

きました。

問６
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褥瘡などの処置については、適切に ※ 「たまに不適切」「いつも不適切」とお答えに

行われていますか なった場合は、具体的にどのようなところか

お書きください

・ 家庭での入浴は困難なので、とても助かっています。

・

・ 暑い時期なので、週一回の入浴は大変ありがたいです。

・

とれました。又、駐車場が遠いため、暑い中準備や片付けなど多々迷惑をかけました。

本人に優しく接して頂いた事、感謝しています。ありがとうございました。

・ ありません。今後もよろしく。

・

回答：感染予防のため、タオルは個人で用意していただいております。

　　　　例えば、バスタオルの一部をフェイスタオル２枚に置き換えさせていただくことも出来ます

　　　　ので、直接スタッフにご相談いただけたらと思います。

圧迫骨折のため、家庭のお風呂を利用出来ないため、訪問入浴でお風呂に入れて頂き、本人もとても

いつもきれいにして頂き、嬉しく思っています。

○

回答数　　5　件

全員の方から「常に適切」「適切」と回答

いただきました。

訪問入浴を利用して、良いところをお書きください

洗たく物、バスタオル、タオルの枚数少しでも少なくして頂けたらありがたいです。

訪問入浴を利用して改善して欲しい点、気になる点などをご自由にお書きください○

　 この設問には該当者はおられません

　 でした。

問７

お天気の良い日はよいのですが・・・。

喜びました。又、入院のため長期にシャワーも浴びていないため、丁寧に洗って頂き身体の垢も
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